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ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO
DE MINAS GERAIS, 6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO
DE 2019. PRESIDÊNCIA: Vereador Gilson Fernandes, nome parlamentar
Gilsao Fernandes. HORÁRIO: 20hOOmin. 1a PARTE: 1a FASE DO
EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-seo não comparecimento
do Vereador Leonir Pereira e verificou o comparecimento dos demais
Vereadores à reunião. O Senhor Presidente dispensou a leiturada Ata da
Reunião extraordinária,determinando a sua publicação 2a FASE: ORDEM DO
DIA 1a fase da 2a parte: O Projeto de Lei n0004/2019, de autoria do Prefeito
Municipal que revoga dispositivo da Lei n" 311, de 06 de agosto de 2010,
que 'Dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a
necessidade temporária de excepcional interesse publico, nos termos do
inciso Ix, do art,37da Constituição da Republica. Foi aprovado em segundo
turno por 7(sete) votos favoráveis, OO(zero) voto' contrário e OO(zero)
abstenção. Encerrada a 2a PARTE iniciou-sea 3a PARTE da reunião.
QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: O Vereador Curió justificouseu voto depois
de tervotado favorávelao projeto,Eu e o Vereador Neemias reunimos com o
Prefeitopara mais esclarecimento, o mesmo nos relatouque e para contratar
somente 30 dias o pessoal do Crase ate fazer o processo seletivo.Verificou-se
o não" comparecimento do Vereador Leonir, e a presença dos demais
Vereadores na reunião.Nada mais havendo a tratardentro da presente reunião
o presidente declarou encerrada a mesma, agradecendo a todos pela
presença. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx x ~xxxx xxxxxxx
Ass. Vereador: Gilson Fernandes - Presidente~~~~~~~~~~~~
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xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx XXXxxxxxxxxxX xxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."

Edmund Burke


